

# “缘分哥”领走大乐透1000万奖金

## 准备度“蜜月”

8月11日,体育彩票超级大乐透第12093期开奖,开奖号码前区为“02,16,21,31,33”,后区为“04,11”。我省枣庄彩友凭借一张“7+2”小复式票,揽获当期唯一一注一等奖,中得奖金1000万元。近日,大奖得主陈先生(化姓)携妻来到体彩中心,低调领走了千万巨奖。

### 缘分:为等朋友走进投注站

“缘分哪!”陈先生一开口就来了这么一句。“我买大乐透就是‘三天打鱼两天晒网’,有空就去选几注,没空也不强求,那天就是赶巧了,我去找朋友有点事,等他的时候正好看见这家投注站。”陈先生心想

反正也没事,与其在外面心急火燎地等着,还不如到投注站里歇歇,顺便看看买注大乐透。“谁能想到就这样和1000万大奖相遇了,要不说这都是缘分呢!”

### 巧妙:“7+2”小复式网住千万大奖

“我进去后看了一会走势图,先选好了后区的04,11两个号码,选前区号码的时候费了点儿劲,看好了7个数,犹豫了半天也不知道删哪个好,站长就跟我说不如买个复式算了。”随后站长热情地为陈先生讲解了如何购买复式以及复式投注的优势。“我仔细听完以后,在心里算了算,‘7+2’复式投注只需42元钱,投入

不大,但是不用删掉自己选好的号码,可以大大提高中奖机会,巨划算,就买复式了!这还是我第一次买复式票呢,现在想想我当时的决定真是太英明了。”陈先生笑着说道。

### 甜蜜:携妻领奖 相约度“蜜月”

谈起奖金的安排,陈先生表示,中奖的事情不会和儿子说。“儿子要穷养嘛,他以后还是得靠自己奋斗,所以这份喜悦只能和媳妇分享了。”“当初结婚的时候我们也没出去度蜜月,这次我们俩打算选几个好玩的地方去走走,就当是度蜜月啦!”一直沉默不语的妻子这时也甜蜜地说道。(张英)



## 蒙阴学子刘开强:我是父母唯一的希望

8月20日,记者随同临沂市体彩中心工作人员来到蒙阴县桃曲镇杏山村,在这里我们见到了前不久刚刚接到青岛理工大学录取通知书的刘开强,为这个贫困家庭的孩子送上了4000元爱心助学金,帮他圆梦大学。

沿着村里崎岖的坡路往上走,我们找到了刘开强的家。走进堂屋,最先映入眼帘的是那满墙贴得密密麻麻的奖状,从小学到高中,几乎每个学期刘开强都有“三好学生”的称号。家中唯一的经济来源是靠父亲在外打工赚点钱,而父亲却在09年打工时摔伤了腿,不能再干重活。从此,小小年纪的刘开强背负起了照



顾家庭的重担,放假时他就下地干活。尽管这样,刘开强还是凭借优异的高考成绩被青岛理工

大学录取了。刘开强收到通知书后,高兴之余却和全家人为昂贵的学费

发起了愁。这个年收入不足2000元的家庭仅仅是负担父亲母亲的医药费就已捉襟见肘了,哪里还有能力再承担开强4400多元的学费?

为了解决刘开强入学费用不足困难,帮助他顺利进入大学校园,山东省体育彩票管理中心及时将4000元助学金送到了刘开强的家中,让这个贫困的家庭重新燃起了希望。

刘开强表示:“进入大学后我一定要好好学习,练就一技之长,不辜负父母的期望,也不辜负山东体彩对我的资助和关爱,努力成为有用的人才,将来回报社会。”(杨婷 王浩)

## “体彩杯”山东省青少年无线电锦标赛在日照举行

8月22日—24日,山东省第二届全民健身运动会无线电测向比赛暨2012山东省青少年无线电测向锦标赛在日照银河健身广场举行。本次比赛由山东省体育局主办,山东省无线电运动协会、日照市体育局承办,共有来自济南、青岛、淄博等7个市的8支代表队,100余名无线电测向爱好者参加了比赛。

比赛分成年组、中学组、小学组,设有80米波段测向、2米波段测向、0.7米波段测向三个项目。无线电测向是一项集体育、科技、趣味于一体的运动项目,在大自然的怀抱中,有机地将科技、健身、休闲、娱乐融为一体,对开阔视野、增长知识、增强体质、磨练意志,进行国防教育,培养独立思考和分析判断能力,促进青少年全面发展具有重要的意义,深受青少年的喜爱。

本次锦标赛的举办,得到了中国体育彩票的大力支持。近年来,体育彩票公益金为促进青少年体育运动的开展、青少年运动场馆建设等方面发挥了极其重要的作用。体彩公益金一直在为我国竞技体育及全民健身事业的发展默默奉献,成为提高全民身体素质 and 实现体育强国的坚强后盾。(李莉)

## B 保障

# 日照失业保险金涨了130元

## 调整后的标准提高到每人每月680元

本报8月27日讯(记者 张萍) 27日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,山东省较大幅度提高了失业保险金标准,调整后日照失业保险金标准提高到每人每月680元。

据了解,山东省从2007年至2011年,已经连续5次提高了失业

保险金标准。此次标准提高从7月1日起执行,调整后,全省失业保险金标准平均达到每人每月680元,比原标准平均增加130元,总体增幅达到23.6%。具体失业保险金标准由原来的3档每人每月600元、550元、500元,分别提高到730元、680元、630元。日照失业

保险金标准由原来的每人每月550元提高到每人每月680元。

近年来,日照市不断加大失业保险工作力度,实现了失业保险参保人数和基金收入连年增长,基金保障能力不断增强。同时,积极发挥失业保险保生活、促进就业和稳定就业的

作用,确保符合条件的失业人员按规定享受失业保险金及其他待遇,保障了失业人员的基本生活,促进了失业人员再就业。截至6月底,日照市城镇登记失业12336人,城镇登记失业率为2.3%,同比下降0.3个百分点,低于年度控制目标1.2个百分点。

## C 菜价

# 蔬菜需求量大增 价格将稳中略涨

本报8月27日讯(记者 司路清 通讯员 陈通) 据日照市物价局价格周报显示,8月18日至24日,鸡蛋价格每斤上涨0.4元,蔬菜因供应量不足,价格继续上涨。

从蛋类市场监测显示,鸡蛋价格由上上周(8月11日至17日)的4.60元/斤上涨为上上周(8月18日至24日)的5.00元/斤,涨幅为8.7%。预计今后一段时间内,蛋类价格可能将会基本保持平稳。

台风“达维”袭击日照后,受此影响,出现了菜地被淹、蔬菜倒伏情况,市场供应量相应降低,供需失衡,菜价水涨船高。8月23日又值处暑节气,市民在饮食方面为预防“秋燥”,对一些寒凉多汁

的蔬菜水果需求量大增,但日照市的蔬菜供应量仍略有不足,致使蔬菜价格继续上涨。

监测显示,萝卜、青椒、油菜和卷心菜价格上涨,由上上周的每斤1.30元、2.00元、2.00元和1.50元,上涨为上上周的每斤1.60元、2.30元、3.50元和1.70元,涨幅分别为23.1%、15%、75%和13.3%;芹菜、土豆和芸豆的价格下降,黄瓜、西红柿和冬瓜价格保持不变。根据监测数据分析,上周蔬菜价格与上上周相比上涨8.8%,与去年同期相比上涨44.4%。

预计今后一段时间内,蔬菜价格将会继续稳中略涨。



## 食品安全严把关

近日,为保证群众日常所需安全放心,莒县工商执法人员集中力量对辖区市场上的油、盐、酱、醋等调味品展开专项检查。

通过检查,工商人员共依法检查市场主体324个,其中抽取样品17个,经检测发现有2个不合格。

根据检测结果,工商执法人员依法对相关业户进行了处罚。图为工作人员对产品进行现场检查。

本报通讯员 魏代峰 摄影报道

## J 警钟

# 酒后发生口角 竟划破车胎泄愤

本报8月27日讯(记者 吴江 通讯员 安仲三) 因酒后口角,两伙素不相识的人结下梁子,薄某一伙尾随陈某等人4公里左右,并搜寻了近4个小时找到陈某的车,将4个车胎全部划破。日照路派出所近日处理了这起酒后纠纷。

7月30日晚,陈某一行三人在福海路某烧烤店喝酒。酒足饭饱之后,一行人临出烧烤店门时,因为挡路的问题,与薄某等人发生口角。

薄某一行觉得被人辱骂心中不爽,暗暗记下了陈某的车牌号。当晚10点多,陈某等人开车离去后,薄某一行开着车紧随其后。从烧烤店一路尾随至陈某所住的日照街道某村。

到达该村之后,薄某等人跟丢了陈某的车,便开始在村里四处搜寻。“路上以及村里的监控显示,这两辆车在村里转了好几个圈子,看到谁家门口停着车就有人从车上下来看车牌号。”办案民警说,从10点多一直转悠到次日凌晨2点,这伙人才找到了陈某的车,并将4个轮胎全部划破。

由于前3个轮胎划破后,最后一个轮胎承受压力较大,在划破时发出了较大的声响。7月31日凌晨2点,陈某听到门外车爆胎的声音,赶紧出门查看,发现自己爱车的4个轮胎全瘪了,意识到有人恶意破坏,遂报警。

日照路派出所接警后,调取路上及村里监控录像,很快找到了薄某等人。传唤到所后,薄某对划车胎一事供认不讳。目前案件仍在进一步处理中。